

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** sasha

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.01.2005 11:51:15

**формирования заключения врача:** 06.01.2005 20:42:52

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/7058/answer/7059>



## Заключение врача

Уважаемый sasha! Признаками хламидиоза являются зуд, жжение в уретре, выделения из уретры (редко), легкий дискомфорт при мочеиспускании, нарушение репродуктивной функции (снижается количество и качество сперматозоидов, появляются мертвые сперматозоиды). Хочу отметить, что при хламидиозе может вообще не быть никаких симптомов (когда заболевание протекает латентно). Для диагностики этого заболевания применяется метод ПЦР-диагностики, чувствительность которого достигает 99%. Удачи!